

海淀区西八里庄亮甲店菜市场福彩销售网点

男子淡定刮出“摇钱树”

100万



位于海淀区西八里庄亮甲店菜市场福彩销售网点，一块鲜红色的中国福利彩票的招牌格外引人注目，在这里，站主贺女士坚守她的福彩网点已经五六个年头了。

在这期间，贺女士的福彩销售网点一直经营的红红火火，大小奖项也不计其数。双色球第18084期，中出1注二等奖，单注奖金7.93万元；2019年5月18日，刮刮乐“摇钱树”中出100万元大奖……

男子刮到第八张“摇钱树”100万惊喜降临

5月18日下午，老彩民陈先生(化名)来到海淀区西八里庄亮甲店菜市场福彩销售网点，买了一整本刮刮乐“摇钱树”。刚刮到第八张时惊喜突然降临，我的号码“26”和中奖号码“26”相同，下方对应奖金为100万元，根据游戏规则，陈先生收获100万元奖金。

据悉，陈先生在贺女士的福彩销售网点购彩时间一年有余，每天都来购买彩票，在众多游戏中，他最喜欢的就是刮刮乐游戏。“5月18日下午，陈先生照旧来到网点购彩，那时候我正在整理刮刮乐彩票，准备把一整包的‘摇钱树’拆开，陈先生看见后说‘整本给我吧’，便把‘摇钱树’

拿走站在柜台前刮了起来。”贺女士说，“刚刮到第八张，便刮出了100万大奖。当时陈先生特别淡定的和我说‘姐，我中奖了，100万’。”

据贺女士介绍，陈先生的刮刮乐运气非常好，“去年的这个时候，他在我的网点刮出了3万元奖金。时隔一年整，他又刮出

了100万元，简直太幸运了！”贺女士说。

领完奖金后，陈先生第一时间买了辆小轿车。“现在，周围人都知道我这里中出了100万元大奖。有时候彩民来买彩票，会询问我是‘谁中出的大奖’，陈先生在时就会积极踊跃承认‘是我中的’。”贺女士说。

外地彩民来京出差 击中双色球二等奖站主代领

除了刮刮乐“摇钱树”100万大奖，贺女士的福彩销售网点还中出过双色球二等奖。

2018年7月22日晚，双色球第18084期开奖，贺女士的福彩销售网点中出1注二等奖，

中奖彩票为一张自选“11+1”复式票。

贺女士说：“这位中奖彩民李先生(化名)之前一直在我这里购彩，后来由于工作调动被派到深圳。去年7月的时候正好来

北京出差，便来到我的福彩销售网点购买了一张双色球‘11+1’复式票，没想到幸运击中当期二等奖，奖金7.93万元。由于工作很忙，李先生着急回深圳没时间去领奖，便委托我代为领奖。领

到奖金后，我也第一时间给他打到卡里。”

对于贺女士的诚信，购彩的彩民都向她竖起了大拇指。彩民刘先生：“我们在这里购彩放心。”

创造舒适购彩环境 贴心服务为彩民

据了解，贺女士从事福彩行业20余年，经营自己的福彩销售网点有五六年时间。

在经营过程中，贺女士发现很多技术性彩民喜欢看走势图选号，但是以前的走势图显示的期数不够多，影响大奖分析。为此，贺女士专门辟了两面墙，特

别定制了超大走势图。与此同时，贺女士发现很多上了年纪的彩民，都看不清墙上的开奖号码，为了让他们看清每期的开奖号码，贺女士将号码写得又大又端正。

认识贺女士的人都知道她特别爱笑，白里透红的脸颊，见

面未开口先露出灿烂的笑容。彩民朋友们说：“看到她微笑，心情就好了很多。”

贺女士表示，微笑是服务的基础，服务首先就要有一个好的态度。销售时会遇到的各种各样的彩民，多和彩民交流，一边陪他玩，一边说笑，准没错。

对于网点未来的发展，贺女士说：“有了这几次中出大奖的金字招牌，我希望网点的生意更上一层楼，彩民朋友们都能中奖。我会继续用心经营福彩销售网点，更好地为大家服务。”

(小马)

